
1. 분수를 소수로 나타내시오.
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답:



2. 두 수의 크기를 비교하여 ⃝안에 >, <, 또는 =를 써 보시오.

0.25 ⃝ 3

4

답:



3. 다음 삼각형 ㄱㄴㄷ에서 어느 각의 크기를 알면 삼각형 ㄱㄴㄷ과
합동인 삼각형을 그릴 수 있는지 구하시오.

답:



4. 다음을 계산하여 기약분수로 바르게 나타낸 것을 고르시오.
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5. 무게가 2.45 kg인 상자에 같은 책 23권을 담았더니 무게가 30.97 kg
이었습니다. 이 책 한 권의 무게는 몇 kg인지 구하시오.

답: kg



6. 다음 나눗셈 중에서 나누어떨어지지 않는 것은 어느 것입니까?

① 22 ÷ 5 ② 9 ÷ 8 ③ 11.2 ÷ 4

④ 6 ÷ 80 ⑤ 36.4 ÷ 6



7. 다음 분수 중 소수로 나타낼 수 없는 것은 어느 것입니까?
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8. 다음 중 소수를 분수로 잘못 고친 것은 어느 것입니까?
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9. 다음 중 가장 큰 수는 어느 것입니까?
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10. 학교에서 은지네 집까지는
5

6
km, 승환이네 집은

33

54
km, 기철이네

집은 0.5km입니다. 학교에서 가장 멀리 사는 사람은 누구입니까?

답:



11. 다음 그림은 직사각형 모양의 종이를 대각선 ㄱㄷ으로 접은 것입니다.
직사각형 ㄱㄴㄷㅂ의 넓이를 구하시오.

답: cm2



12. 다음 선대칭도형들의 대칭축의 수를 합하면 모두 몇 개인지 구하시오.

답: 개



13. 다음은 선대칭도형입니다. 변 ㄴㄷ의 대응변을 쓰시오.

답: 변



14. 어느 공장에서는
15
17m 의 끈을 똑같이 잘라서 모두 10 개의 리본을

만들려고 합니다. 리본 한 개를 만들기 위해 필요한 리본의 길이는 몇
m 입니까?
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15. 다음을 계산하고 알맞은 답을 짝지은 것을 고르시오.
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16. 보경이는 어떤 노끈을 똑같이 4 등분하였더니 한 도막이
5
6 m 이었습

니다. 만일 이 노끈을 3 등분하였다면, 한 도막의 길이는 몇 m 인지
구하시오.
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17. 5L 의 무게가 2
2

3
kg 이면,

1

2
L 의 무게는 얼마가 되는지 구하시오.
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18. ㉠에 들어갈 알맞은 수를 구하시오.
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19. 다음 중 곱이 큰 것부터 차례로 써보시오.

㉠ 584 × 8.06 ㉡ 0.825 × 16

㉢ 8.7 × 0.059 ㉣ 0.48 × 0.29

답:

답:

답:

답:



20. 길이가 38m인도로의양쪽에 28개의깃발을처음부터끝까지똑같은
간격으로 꽂으려고 합니다. 깃발과 깃발 사이의 거리는 약 몇 m로 해
야하는지반올림하여소수둘째자리까지구하시오. (예: 0.666 · · · →
약 0.67)

답: 약 m


